

PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE: Konto DOMOV s odmenou

Účelom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane „Konto DOMOV s odmenou“ (ďalej len „Kampaň“). Tento dokument je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto Kampane. Tie môžu byť zmenené iba formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu alebo nového úplného znenia podmienok Kampane. Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky Kampane v období trvania jednostranne meniť.

1. USPORIADATEĽ A ORGANIZÁTOR

Usporiadateľom a organizátorom Kampane je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., so sídlom Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4-Michle, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel: B, vložka: 3608, IČO: 64948242, podnikajúca na území Slovenskej republiky prostredníctvom UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky so sídlom Šancová 1/A, Bratislava. PSČ 813 33, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: PO, vložka číslo: 2310/B (Ďalej len „Banka“, „Usporiadateľ“ alebo „UniCredit Bank“).

2. POJMY

Doba trvania – Kampaňová prebieha v období od **8.3.2022 do 31.3.2023**

Banka si vyhradzuje právo Kampaň zmeniť, predĺžiť alebo ju predčasne ukončiť.

Účastník Kampane, Kampaňový klient – právnická osoba vo forme Spoločenstva vlastníkov bytov a nebytových priestorov (SVB)/Správcovia bytových domov (SBD)

Účet – platobní účet vedený v rámci Konta DOMOV

Benefit – vedenie účtu Konto DOMOV pre nových klientov zdarma po dobu 12 mesiacov od dátumu otvorenia účtu. Od 13. mesiaca bude Banka účtovať poplatok podľa platného Cenníka Banky

Obchodné miesto Banky – pobočky UniCredit Bank v Slovenskej republike vrátane priestorov prevádzkovaných finančnými sprostredkovateľmi Banky

Odmena – je finančná čiastka vo výške 200 EUR

3. ZAPOJENIE DO KAMPANE

Do Kampane na získanie Benefitu a Odmeny sa môžu zapojiť všetci noví klienti, ktorí si v období trvania Kampane otvoria Konto DOMOV a neboli v posledných 12 mesiacoch pred začiatkom Kampane klientmi Banky.

4. ODMENA A JEJ PRIPÍSANIE

Odmena za otvorenie Účtu bude pripísaná Bankou na Účet Kampaňového klienta do konca prvého mesiaca nasledujúceho po štvrtroku, v ktorom bol Účet otvorený. Napríklad do konca mesiaca apríl 2022, pri založení Účtu počas prvého štvrtroku roku 2022.

5. SÚBEH KAMPANÍ

Kampaň nie je možné kombinovať s ostatnými kampaňami UniCredit Bank.

6. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Podmienky Kampane sú k dispozícii na internetovej stránke www.unicreditbank.sk. Akékoľvek prípadné zmeny podmienok Kampane budú zverejnené na Obchodných miestach Banky a na tejto internetovej stránke a zmena bude účinná po zverejnení na tejto internetovej stránke. Na Odmenu nie je právny nárok a nie je právne vymáhateľná.

V Bratislave 31.12.2022